11Iro

Hmsa: hedge
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110582/answer/110610




1. 310 BapuaHT HOPMEL. 2. ITO BapUaHT HOPMEL. 3. OTO CajibHbEIE XKeJie3bl U BOJIOCSIHE (OJUIHKYJIIEL. Mx
He Haflo "maBuTh". 4. ITO NepIaMyTPOBEIE MTalyJIbl TOJI0BOTO YjieHa. [lepaMyTpOBEIEe MTalyJsibl YjieHa
BCcTpeyaloTcs y 30% MmyxuuH. [IepnaMyTpOBbIE MTalyJIbl YeHa — 3TO He MATOJOTUS, UX JIEUUTh He
Hapo. 4. To xe. 5. 9To HE PuMO3, a BapuaHT HOPMHI. Brl 300poBE. Huyero me4uTsh He HafO.



